
ADVENTNÍ LIST 2021    

                         

                                                      Farního sboru
Českobratrské církve evangelické v Chrástu                                    

„To světlo ve tmě svítí a tma je nepohltila.“  Jan 1,5                                   

Henri Nouwen prý řekl či kdesi napsal: "Naděje znamená
žít dál uprostřed zoufalství a zpívat si dál uprostřed tmy."
Připadám  si  v poslední  době  poněkud  monotematický
s obrazy  jako  čtení  jara  v pevné  závěji  či  svíce  svítící
v temném místě.  Ale  zdá  se,  že  to  nějak  vystihuje  ráz
tohoto  času  a  co  víc:  vede  nás  to  hlouběji  k jádru
křesťanské víry.
Víra není  plutím s proudem, ale  spíše  aktem navzdory
tomu,  co  máme  před  očima  a  kam  „nás  to  táhne“.
Znamená učit se vidět věci v jiném světle. Smějeme se
přes  slzy  (díky  Bohu  za  humor,  i  ten  černý,  který
umožňuje  získat  nadhled  nad  děním).  Radost  Ducha
svatého  prožíváme  podobně  jako  první  křesťané
uprostřed vnější tísně.
Je  velmi  osvobozující,  že  z této  perspektivy  nemusíme
zůstat u toho, že budeme vyhlížet ono pomyslné světlo
na konci tunelu a přát si, aby ten příští rok byl lepší, než
ten  uplynulý.  Možná  tma  ještě  potrvá  a  nejistota
zůstane. Ale zvěst, že se nám narodil Boží Syn a že tedy
„světlo  přišlo  na  svět“  a  vtělené  Slovo  se  „ubytovalo
mezi námi“, je dostatečným důvodem k radosti a zpěvu. 

K. Šimr













Do adventu jsme spolu s nejmenšími diváky vstoupili
Veselým putováním do Betléma v podání Divadla Kolem

Tomáše Stolaříka a Marcely Žandové. Děkujeme!



Z jednání staršovstva FS ČCE v Chrástu 28.11.2021

Od  1.1.  2022  dojde  ke  sloučení  sboru  v  Chrástu  a
Kralovicích. Nový sbor bude mít sídlo v Chrástu a ponese
název  Farní  sbor  ČCE v  Chrástu.  V  Kralovicích vznikne
kazatelská stanice tohoto sboru.
V souvislosti s tímto důležitým krokem chceme společně
slavit vánoční bohoslužby: 26.12. v 9 hodin v Kralovicích
a  2.1.  v  9,30  v  Chrástu  (po  nich  proběhne  společné
jednání spojeného staršovstva).
Se žádostí o pomoc s administrativními kroky po sloučení
sborů se obrátíme na právníka ČCE a se žádostí o pomoc
při uspořádání archivu kralovického sboru na pracovnici
Archivu ÚCK.
Živý  betlém  by  měl  být  letos  spojen  s  beneficí  pro
projekt  Útočiště  ve  spolupráci  s  Nadací  Divoké  husy,
která  zdvojnásobí  její  výtěžek.  Do  sbírky  je  možné
přispět i převodem na účet nebo hotovostí do poklady
na základě uzavřené darovací smlouvy v okruhu několika
dnů kolem Štědrého dne. Kdo by chtěl takto přispět, ať
se spojí s br. farářem Karlem Šimrem.
Otevřeli  jsme  otázku  významu  sbírky  v  bohoslužbě,
konkrétně  jejího  účelu  a  umístění  v  rámci  liturgie.
Budeme o ní dále hovořit.
Hledáme  lidi  ochotné  zapojit  se  do  služby  dětem  o
nedělích!
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